

## 說變就變？日本撤回停止國際赴日航班預約售票決定

據日本放送協會(NHK)報道,2日,日本國土交通省撤回日前發布的,要求各航空公司暫停新的赴日國際航班預約售票措施。日本官房長官鬆野博一表示,由於此前政策帶來了部分混亂,日本首相岸田文雄發出指示,要求充分考慮日本人的回國

需求。據報道,為防止新冠病毒奧密克戎變異株的傳播,1日,日本國土交通省表示,已要求各航空公司至12月底,暫停新的赴日國際航班預約售票,在國外的日本人也無法預約買票。但就在2日,日本國土交通

省又稱,由於此舉造成了部分混亂,考慮到日本人的回國需求,已重新通知各航空公司,撤回該要求。究其原因,日本官房長官鬆野博一表示,向航空公司提出停止預約售票的要求,是從預防的角度,作為緊急措施實施的,但

是,這也給部分相關人士造成混亂,日本首相岸田文雄已發出指示,要求充分考慮日本人的回國需要。報道指出,日本國土交通省要求航空公司停止預約售票後,航空公司的相關人士反對的聲音此起彼伏,並稱“措施太

嚴格了”。此外,在國外已打算回國的日本人也感到非常困惑。對於撤回停止預約售票的決定,有航空公司表示,“對公司來說,12月的一個月無法進行預約售票,對業務來說非常嚴峻,“能撤回真是太好了”。

## 悲慘！奧地利82歲患病老翁被截錯肢，醫生兩天後才發現錯了，法院這樣判決



綜合英國廣播公司(BBC)及《衛報》報道,奧地利一名外科醫生因在今年五月的手術中給一名老年患者截錯肢,被法院判定犯嚴重過失罪,罰款2700歐元(約合人民

幣19476.45元)。據BBC報道,今年5月,82歲的老年患者在弗賴施塔特鎮弗賴施塔特診所進行左腿的截肢手術,但43歲的外科醫生標記錯了腿,截去了患者右腿,並在兩天後更換繃帶時才發現了這一錯誤。

這起醫療事故發生後,12月1日,奧地利一家法院對涉事醫生處以2700歐元罰款,並判給該患者遺孀5000歐元的賠償金和利息。報道稱,法庭上,該涉事外科

醫生聲稱手術室的控制系統有缺陷,當被問及為什麼在患者的右腿而不是左腿上做標記時,她回答說:“我也不知道。”此外,該醫療機構的管理人員在一份聲明中表示“已經詳細分析了這次醫療事故的原因和情況”,同時表示已經與團隊討論了內部程序,並提供了培訓。報道稱,此類重大醫療事故雖然罕見,但過去也曾經發生過。BBC援引1995年美國一起類似的醫療事故——醫生在對一名糖尿病患者進行截肢手術時,手術進行一半才發現截錯了腿。

## 當發達國家霸占疫苗,新變異出現就不意外了

近期,新冠病毒新的變異株“奧密克戎”毒株的出現和持續蔓延再次喚起了對實現全球新冠疫苗分配公平的呼聲。世衛組織全球衛生籌資大使、英國前首相戈登·布朗(Gordon Brown)也在英國《衛報》網站刊發的文章中表示,在西方發達國家銷毀多餘疫苗的同時,世界上最貧困的國家却没有得到疫苗,這點必須改變。布朗說:“儘管衛生官員此前一再發出警告,但我們却没有能夠給發展中國家的人們送去疫苗……我們預先就得到了警告,但還是走到了當下的處境。由於缺乏大規模的疫苗接種,新冠病毒不僅是在未受保護的人群中肆虐,更是不斷變異。新的變異株出現在最貧困的國家,現在也有可能在全世界最富裕國家已完全接種疫苗的人群中傳播。”

主義阻礙了數月之久。即便歐洲“疫苗大國”和非洲“疫苗貧困國”之間的疫苗差距極速擴大,歐盟仍然霸占南非生產的強生單劑疫苗,將它們從非洲運到歐洲。”發達國家的捐贈疫苗承諾多數未兌現。英國首相鮑里斯·約翰遜(Boris Johnson)6月份曾承諾,七國集團(G7)將用本國剩餘的疫苗為全世界接種。美國總統拜登也在9月時宣布了一項今年12月為92個最貧困國家完成40%疫苗接種的計劃,但兩個半月過去了,至少82個國家實現該目標的可能性極為渺茫。

歐洲霸占疫苗 整個非洲都有理由憤怒。布朗在文中指出,已經生產的疫苗達到了91億劑,預計到今年年底將達到120億劑——足以為全世界接種疫苗,“就目前的儲備和生產情況來說,本可以贏得這場抗疫戰鬥”。然而,在津巴布韋,祇有25%的民眾完成了第一劑接種,完全接種的比例僅19%;在萊索托和斯威士蘭,分別祇有27%和22%的人口完成了接種;而在納米比亞,這一數字更低,完全接種疫苗的人口僅占總人口的12%。

截至11月25日,美國也祇交付了所承諾疫苗數量的25%。歐盟、澳大利亞、英國、加拿大的數據跟令人羞於啟齒,英國醫療調查公司Airfinity的數據顯示,上述國家兌現的比例分別為19%、18%、11%和5%。

布朗說:“整個非洲大陸都有理由感到憤怒,因為他們實施疫苗接種的努力已經被歐盟的新殖民

疫苗分配不平等是確診和死亡病例仍將增加的主要原因。布朗指出,低收入國家祇有3%的人口完全接種了疫苗,這一數字在高收入和中上等收入國家均超過了60%。世衛組織預測,除了目前全球累計的2.6億確診病例和500萬死亡病例之外,還將再增加2億確診病例和500萬死亡病例,甚至更多。他認為,疫苗分配不平等正是主要原因,“問題不在於生產,而在於分配的不公平。二十國集團中最富有的國家壟斷了89%的疫苗,未來要交付疫苗中71%也會落入他們手中。”

## 澳教育部長與女下屬婚外情，還侮辱毆打對方，已被停職調查

澳大利亞最新調查顯示,該國國會中性騷擾和霸凌現象嚴重,立法者和國會議員深受“性別歧視”文化的影響。澳大利亞現任教育部長被曝與女下屬發生婚外情,並言語侮辱和毆打對方。澳大利亞總理莫裏森2日表示,涉事內閣部長已被停職調查。綜合英國路透社、法國24小

時電視臺報道,澳大利亞前政府職員瑞切爾·米勒1日表示,澳大利亞教育和青年部長艾倫·圖奇在2017年與其交往時,對其進行精神和身體上的虐待。米勒在2020年曾曝光與圖奇的婚外情,圖奇隨後否認這一指控。就在米勒發表最新聲明幾個小時後,澳大利亞總理莫裏森在

國會上表示,鑒於此事的嚴重性,有必要盡快公平公正地解決這一問題,圖奇已同意接受停職調查。澳大利亞政府11月30日發布一份聲明,稱當前國會有一半的工作人員都遭到過欺凌、性騷擾和性侵犯。聲明還提出28條整改建議。

## 以色列醫生稱在英感染奧密克戎：系首批感染者 曾參加千人會議



據英國《衛報》1日報道,一名沒有南非旅行史的以色列醫生自稱,在參加英國倫敦舉辦的一場1200多人大型醫學會議後,他感染了新冠病毒變異株奧密克戎,而他是世界上首批被發現感染奧密

克戎的病例之一。這一言論引發擔憂,認為奧密克戎可能早些時候就已經在英國傳播,當時的其他參會者也可能已經接觸到奧密克戎毒株。據報道,以色列心臟病專家埃拉德·毛爾11月19日抵達倫敦參加醫學會議,會議共有1200餘名衛生專業人士出席。毛爾于11月23日返回以色列,那時開始出現輕微癥狀,包括發燒、肌肉酸痛、嗓子

疼痛等,隨後他在11月27日確診。新冠病毒潛伏期可長達14天,不過一般感染後5天內就會出現癥狀。毛爾曾接種3劑輝瑞疫苗,他堅持認為自己是在倫敦接觸到奧密克戎,可能是在最後一天的會議上或是機場裏被感染,並表示自己回國後還傳染了一名同事。毛爾還提到,參會期間,會議上和倫敦地鐵中都有人不戴口罩。毛爾的言論引發輿論質疑,奧密克戎究竟在多久以前就已經在英國甚至歐洲傳播。南非11月25日首次報告發現新型變異毒株奧密克戎,此後十多個國家也發現奧密克戎感染病例。毛爾強調,接種疫苗十分重要,如果自己沒有接種病情可能會更嚴重。



**陈志华** 注册会计师  
JOHN Z. CHEN, CPA, CONSULTANT  
注册会计师 乔治华盛顿大学会计硕士 中国人民大学国际金融硕士  
税务: 税务申报 节税策划 税务交涉 国际税收  
会计: 会计建帐 薪资发放 簿记报表 评估审计  
管理: 财务管理 资本协议 投资分析 授课培训  
咨询: 公司设立 公司事务 跨国投资 与经营 高科技公司的创办 制度管理及资本运营 政府合同 中小企业贷款及企业资格申请 5-002  
1 Martins Square Lane Rockville, MD 20850  
Tel: 301-738-9541 Fax: 301-738-2120  
Email: jzchen\_2000@yahoo.com

**鸿鑫装修**  
www.hongxinstore.com  
内外油漆 精装地室  
水电维修 屋顶门窗  
围栏换新 厨房浴室  
瓷砖地板 经验丰富  
橱柜批发 价钱合理  
联系电话: 301-273-5917  
240-3618828 240-778-0987(H)

**新新屋顶** TWIN STAR ROOFING  
9-039  
優質價廉  
屋頂專家十多年裝修屋頂經驗  
住家屋頂 商業屋頂 平頂屋頂  
水溝天窗 外牆門窗 五年保修  
執照保險 免費估計  
童叟無欺  
301-455-5666 陳先生 MyRoofingMan@yahoo.com